

随手机选中 1000 万 认真研究中 426 万

# 投注花样繁多 三地彩友擒头奖

近日,湖北武汉 1000 万、陕西西安 912 万以及江苏苏州 426 万元大奖得主现身领奖。这三个大奖分别出自体彩大乐透或传统足彩 14 场胜负游戏。三位大奖幸运儿或随手复制机选票,或机选小复式票,或认真研究足球赛事精选小单,投注花样繁多,均击中了大奖。

## 东北彩友武汉中奖 “复制”机选票中 1000 万

背景:11月18日,体彩大乐透第 17135 期全国开出 4 注头奖,每注奖金 1000 万元。湖北武汉彩友闵先生凭借一张 5 注 10 元投入的单式票拿下其中 1 注。

11月20日,闵先生现身湖北省体彩中心领走 1000 万元大奖。

闵先生是东北人,在武汉打工已有多年,业余时间喜欢买彩票打发时间。“我喜欢玩大乐透,但我从不看走势图,也不研究技巧,不管哪种玩法,我都采用机选。”

11月15日晚大乐透开奖过后,闵先生来到体彩销售点查询,发现半个月前机选出的 5 注号码没有中奖,于是把这张票又复制了一遍。3天后,第 17135



1000 万得主领奖



中奖彩票

期开奖号码一出,闵先生看着眼熟,就把彩票拿出来对了,发现第 3 注号码与开奖号码完全相同。“那一刻我不敢相信,看了一遍又一遍。我曾一直认为,这些大奖都不真实,直到我自己中奖了,我才确信:每一个人都有

可能中大奖!”闵先生说。由于只身在武汉,闵先生没有把中奖的消息与他人分享。他说,家里父母年纪大了,怕说给他们听一下子太激动了,“准备用这笔奖金给他们改善居住条件,剩下的留给孩子。”

## 西安彩友偶尔买彩 机选小复式捧走 912 万

背景:10月25日,体彩大乐透第 17125 期全国开出 16 注头奖,其中 4 注为 904 万元(含 339 万元追加奖金)追加投注头奖。陕西西安彩友李先生凭借一张 6+3 复式追加票,投入 54 元,单票擒奖 912 万元。

近日,李先生现身陕西省体彩中心领走 912 万元大奖。

李先生说,他不是期期都买,只是偶尔会去体彩网点买上几注。他说,他对选号没什么方法,更谈不上什么经验和研究,就是机选。至于为什么机选的是复式投注,他说,那是因为听很

多朋友说,复式投注的中奖面更广,所以他基本上都采用复式道



中奖彩票

加投注。李先生说,当期开奖后他并不知道自己中奖了,因为根本没中过中奖这回事。从体彩网点经过时,看见网点门口贴出了喜报,挂出了横幅,知道这个网点中出了头奖,仅此而已,也没往自己身上想。后来,他回家拿手机上网查看开奖号码时,才发现自己中奖了,当时简直不敢相信。

提及 912 万元如何使用时,李先生说:“真的还没想好如何使用,打算再平静一下,跟家人商量过后再决定。”

## 苏州球迷爱研究赛事 18 元 +10 元共擒 426 万

背景:11月3日,传统足彩 14 场胜负游戏第 17164 期全国开出 10 注头奖,每注奖金 115 万余元。11月5日,第 17166 期全国开出 10 注头奖,逢指定派奖期,每注奖金为 300 万元。江苏苏州小伙小周分别以一张 18 元、10 元小票,在中出两个一等奖的同时,拿下若干注二等奖,合计收获奖金 426 万元。

近日,小周现身体彩中心共领走 426 万元大奖。

小周今年三十岁出头,是地道的足球迷。“说实话,球迷买彩就是图一个乐,大家花钱并不多,主要是感受那种氛围,特别是观看有自己投注的比赛,更带劲儿。”小周说,尽管如此,但他投注赛事还是相当认真,有时几个要好的朋友还要经常在一起研究、分析赛事。

小周是个上班族,喜欢经济实惠的小复式票。在第 17164 期投注中,他仅花 18 元投注了一

个迷你小复式,结果摘得当期 1 注一等奖、4 注二等奖,总奖金达到 121 万余元。紧接着第 17166 期,他凭借一张 10 元单式票命中 1 注一等奖、2 注二等奖,由于当期恰逢足彩大派奖,头奖派送达到 70 万元,最后该张彩票共中得 305 万余元。

小周说,他已经在苏州买了房子,正在装修还贷中,这笔奖金来得正是时候,解决了大问题。(陈敏 / 整理)

## 守两期中 500 万 守 10 年中 455 万

# 体彩两大老牌游戏“正青春”

体彩老牌数字型游戏大奖不断,焕发风采。近日,湖北襄阳 500 万元和浙江杭州 455 万元大奖得主分别现身领奖。这两位大奖幸运儿均采用了单式 + 守号的方式——一人用手机号守了 2 期,就击中 7 星彩 500 万元头奖;一人间歇性守号 10 年,击中体彩 6+1 头奖 455 万元。

## 襄阳彩友买 7 星彩 “依葫芦画瓢”中 500 万

背景:11月14日,体彩 7 星彩第 17134 期全国开出 1 注头奖,奖金为 500 万元,被湖北襄阳彩友安先生以一张 2 注 4 元投入的单式票所擒获。当期的开奖号码为 1837226。

11月15日,安先生来到湖北省体彩中心领走 500 万元大奖。

安先生说,半个月前,十堰彩友用手机号投注 7 星彩中奖 500 万,他看到新闻后“依葫芦画瓢”,用自己曾经的手机号投注 7 星彩,没想到刚守号两期就中了 500 万元。

买彩票十多年来,安先生主要买排列 3、7 星彩、大乐透,多年

前曾中过几注排列 3 直选奖,7 星彩则最高只中过四等奖。“我基本上每期都买,投注主要凭感觉,偶尔看看走势图,也不会仔细研究。我感觉,大盘游戏主要还是碰运气。有时候我每期都会换号,有时候也会几注号码守个把月。”

安先生说:“当时我看到新闻,这位彩友用的是手机号投注。”于是,从 11 月 12 日开始,安先生用曾经用过的手机号码守号,没想到仅守两期就中奖了。

领奖现场,安先生主动捐款 6666 元,希望用“六六大顺”的吉利数字,帮助和鼓励家庭贫困的优秀学生顺利完成学业。



500 万得主领奖



中奖彩票

## 杭州彩友热衷体彩 6+1 守号十年终中 455 万

背景:11月10日,浙江体彩 6+1 第 17132 期中出 1 注头奖,奖金为 455 万元,被杭州彩友马先生以一张 5 注 10 元投入的单式票所擒获。当期的中奖号码为 739540+5。

11月15日,马先生现身浙江省体彩中心领走 455 万元大奖。

马先生是个 70 后,每天朝九晚五上班,养家照顾孩子。谈起体彩,他说自己买了十余年彩票,不仅对 6+1 喜爱有加,大乐透有时候也会“顺带”,但投注额都会控制在 20 元以内。

中奖的这张彩票,既是机选的,也是一直守号的。原来,马先生早些年机选号码,机选的这 5

注号码,成了他日后经常拿出来守号的号码。

“有时候突然想换换花样,就机选别的号码,但是我的重心还是在这张彩票上的。”

间断守号,除了执着,还包括运气。马先生感叹,他这段时间一直没选别的号,不然也就错过了中大奖的机会。“晚上一开奖,我就知道自己中奖了,因为这个号码我已经倒背如流了。购彩这些年,习惯了在中奖和不中奖之间来来回回,这次运气好,中的奖特别大。”

马先生说,他中奖后没多想,还是照常回去上班,家人知道他中奖了很开心,准备先把这笔钱存起来以备不时之需。(陈敏 / 整理)

### 观察

## 数字彩中奖的三个特点

■陈敏

11 月份以来,体彩数字乐透型游戏大奖真不少。从大乐透 1000 万元头奖,到浙江 6+1 特等奖 455 万元,不仅头奖数量众多,中奖玩法和投注方式也是丰富多彩。总体而言,数字乐透型游戏中奖呈现以下三个特点。

一是彩友随机中奖多。众所周知,数字乐透型游戏为随机开奖,奖号没有任何规律可言。正因为如此,不少彩友采用机选方式,却幸运击中头奖。像湖北武汉 1000 万元得主,中奖的一张 5 注 10 元单式票正是出自机选。

二是小复式票中奖面更广。不管是机选还是自选号码,小复式投注中奖面广的特点,使得它一旦中奖,便中出一连串。陕西西安 912 万元得主便是采用一张 6+3 复式追加票,复式投注使得他不仅中出 904 万元头奖,还中出一

连串小奖,奖金成色大大提高。

三是守号中奖的不少。对于老牌的数字游戏来说,守号是最常见的一种投注方式。像 7 星彩、浙江 6+1 等,手机号、门牌号等数字均可以作为日常投注,成为守号一组最为青睐的游戏。浙江杭

州 455 万元得主,便是采用守号的方式,陆陆续续守了 10 年多,最终中出头奖。

数字乐透型大盘游戏大奖大、小奖多、投注简单,适合每一位彩友投注,随手来一张,随手作公益,真不错!